



Фото: www.irs.in.ua

ПАРЄ обрала Ганну Юдківську суддею Євросуду з прав людини

СТРАСБУРГ – Суддею Європейського Суду з прав людини за квотою України обрано адвоката Ганну Юдківську. Про це свідчать результати голосування, яке відбулось у вівторок, 27 квітня, під час другої у цьому році сесії ПАРЄ, – повідомляє [Інс](#) [титут релігійної свободи](#)

Згідно [результатів](#) голосування кандидатуру Ганни Юдківської підтримали 117 делегатів ПАРЄ з числа 210 делегатів, які взяли участь у голосуванні. За її головного конкурента – депутата від Партії регіонів Сергія Головатого проголосувало 77 делегатів. Інший кандидат, Станіслав Шевчук, здобув лише 16 голосів на свою користь.

Таким чином, Ганна Юдківська була обрана суддею вже у першому раунді, оскільки здобула абсолютну більшість голосів делегатів.

Пост судді Європейського Суду з прав людини від імені України пані Юдківська обійматиме протягом 9-річного терміну. За регламентом Ради Європи не пізніше, ніж за три місяці, вона має приступити до виконання обов'язків судді.

Ганна Юдківська пройшла шлях від правозахисника до юриста Європейського Суду з прав людини через адвокатуру та третейський суд, в якому працювала суддею. Вона є радником уповноваженого Ради Європи з прав людини та відомим в Україні адвокатом з великим досвідом практичної діяльності у сфері захисту прав людини та, окрім цього,

обізнана у питаннях [судового забезпечення права на свободу віросповідання](#) . Судді Європейського Суду з прав людини обираються ПАРЕ зі списку трьох кандидатів, представлених кожною державою, яка ратифікувала Європейську Конвенцію з прав людини.

Довідка ІРС. Свою правозахисну діяльність Ганна Юдківська почала з 1996 року. Її першими вчителями були Марек Новицький – легенда правозахисного руху та самий відомий в світі вчитель прав людини і Григорій Гінзбург – найвидатніший український адвокат. Вже працюючи адвокатом в Печерській колегії адвокатів, вона вдосконалювала свої знання Європейської конвенції та практики Європейського Суду в Інституті Прав людини та гуманітарного права ім. Рауля Валенберга (Швеція), а потім у Нідерландах пройшла стажування з міжнародного судового захисту прав людини.

Паралельно пані Юдківська допомагала провідним правозахисним організаціям. Вона захищала інтереси біженців, жертв політичних репресій, інвалідів, жертв катувань, соціально незахищених осіб тощо, а також представляла інтереси своїх клієнтів в Європейському Суді з прав людини. Два роки тому Ганна Юдківська захистила дисертацію кандидата юридичних наук на тему «Презумпція невинуватості». На теперішній час працює над докторською роботою, досліджуючи питання впливу персональних переконань судді та зовнішніх обставин суспільства на його рішення.

Інститут релігійної свободи, м.Київ

www.irs.in.ua теги: [ПАРЕ](#)